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利用したい

使用したくない

どちらともいえない
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12人

1人

5人

 

 

14．次回の出産の際にも，今回のようなセミ・オープンシステムを利用したいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

15．今回，セミ・オープンシステムをご利用されて感じたこと，少子化，子育て，医療等に関する

ご意見，ご要望等がございましたら，ご記入ください。特に経産婦さんの場合，前回の分娩と比

べてどう違ったかについてご意見をお聞かせ下さい。 

 

◎ クリニックに対してのご意見・ご要望 

 

○ 待ち時間が少なかったし，県病院と違って人は少なかったからそれだけゆっくり診てもらえて良かっ

た。産んだ後，お祝いをいただけて嬉しかった。県病院の先生がクリニックの先生を知っていて，あ

の先生なら大丈夫みたいに言っているのを聞いて安心したし，行って良かったと思った。（28 歳） 

 

○ 待ち時間の低減にとても良かったと思いました。（32 歳） 

 

○ 産後も 1 ヵ月健診や相談に親切にしていただきました。（35 歳） 

 

○ 必要最小限のことを短時間で的確にやってくれ，忙しい自分としてはかなり助かった。気になる症状

がある時も気軽に行けた。干渉し過ぎず，でも親切に接して下さり，あくまでも自己管理をバックアッ

プして下さる程度の感じがちょうど良いと思う。病人ではないので・・・。自分でお腹の中の子を育て

ているという実感も持ちやすかったと思う。（26 歳） 

 

○ 予約制だったため，つわりなどの時も早く診察が終わったので良かった。先生，看護師さんの対応

がすごく良かった。（28 歳） 

 

○ 私が通っていたクリニックでは，母親学級などはなく，ただ検診してもらうのみだった。仕事を月～金

までしていたので土曜日も受診できるクリニックを利用した。産休に入るのが出産の 6 週前からだっ

たので，それまでクリニックを受診させてもらったので母親学級を受講できたのはそれからだった。ク

リニックでは妊娠初期に注意する事，食事，体重に関するパンフレットを頂いたが母親学級みたいな

もの，あるいは助産師へ相談できるものがあればいいと思う。（29 歳） 

利用したい 12 人 

利用したくない 0 

どちらともいえない 5 人 

未記入 1 人 

合計 18 人 

（広島県資料）
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